



Госавтоинспекция Пушкинского района информирует

за 5 МЕСЯЦЕВ 2021 г.

ВСЕГО ДТП:	2405 (+377)
ДТП с пострадавшими:	76 (-13)
в результате которых:	
ПОГИБЛО ЛЮДЕЙ	8 (-1)
В Т/Ч ДЕТЕЙ	0 (0)
РАНЕНО ЛЮДЕЙ	79 (-35)
в Т/Ч ДЕТЕЙ <i>до 18 лет</i>	6 (-4)
ДТП ПО ВИНЕ ВОДИТЕЛЕЙ	67 (-8)
ПО ВИНЕ НЕТРЕЗВЫХ ВОДИТЕЛЕЙ	3 (-6)

Причины ДТП:

- Несоблюдение скоростного режима
- Несоблюдение дистанции
- Выезд на полосу встречного движения
- Несоблюдение очередности проезда
- Нарушения правил проезда пешеходного перехода
- Непредоставление преимущества в движении пешеходу

ДТП ПО ВИНЕ ПЕШЕХОДОВ	9 (-4)
-----------------------	--------

Причины ДТП:

- Переход проезжей части вне зоны пешеходного перехода
- Неожиданный выход из-за стоящего транспортного средства

ДТП ПО ВИНЕ ВЕЛОСИПЕДИСТОВ	0 (0)
----------------------------	-------

МЕСТА КОНЦЕНТРАЦИИ ДТП за 2020 г.

МОСКОВСКОЕ ШОССЕ, (681 км, 687 км), пересечение Софийский б-р и Октябрьский б-р (наезды на пешеходов), ул. Софийская, д. 98